

国庆期间增开南京至上海、合肥周末列车

快报讯(通讯员 郑伟哉 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从上海铁路局获悉,今年铁路国庆黄金周运输从9月28日至10月7日,共计10天,预计发送旅客1880万人,同比增长17.5%,将创历史新高。为保证市民出行,国庆期间,该局计划增开临客67对。

据上海铁路局工作人员介绍,上海、苏州、无锡、南京、杭州、宁波、温州南、合肥和黄山等旅游景区车站客流密集,是长三角铁路旅客运输的重点地区。预计10月1日为旅客出行高峰日,当天发

送旅客在250万人左右,将刷新单日旅客发送量历史最高纪录。

国庆期间,该局计划增开临客67对,其中跨局直通临客11对,局管内临客56对。在9月30日至10月2日、10月6、7日,增开南京至上海、上海至无锡周末列车2对,在9月29日至10月2日、10月6、7日,增开南京南至合肥周末列车1对。10月1至3日、6至7日,金山线执行双休日运行图。由于国庆期间客流高峰显现,铁路部门提醒旅客,尽量提前购买车票,避免耽误行程。

一批在建高铁将拉近长三角与西北、西南、南方等地区的距离 年底南京到南昌仅3个多小时

昨天,沪昆高铁南昌至长沙段正式通车。由此,南昌至长沙的时间缩至最快1小时33分。不管是湘菜的辛辣,还是江西赣橙的酸甜,两地市民半天之内就能互尝。南京市民不必太羡慕。到今年年底,随着沪昆高铁杭长段贯通,南京到南昌只要3个多小时,将比现在的时间缩短一半以上。不仅如此,随着京福高铁、兰新高铁、徐兰高铁等一批在建高铁陆续贯通,以南京为中心,长三角地区前往西北、西南、南方等方向的行程时间将“一砍再砍”。

现代快报记者 刘伟娟

今年年底,南京到南昌只要3个多小时

目前,南京到南昌、长沙两地的时间都不短。其中,南京到南昌还没有通动车,最快要8小时40分钟。而南京到长沙虽然开通了高铁,但行程时间也在5小时以上。现代快报记者了解到,今年年底,待沪昆高铁杭长段开通后,南京到南昌、长沙的时间都将缩短。届时,南京到南昌将开行高铁列车,时间将缩短一半以上,3个多小时就可以到达。而南京到长沙也将由现在的5小时11分钟,缩短在4个小时左右。

明年年底,南京至福州4小时到达

南京到福州每天开行2趟高铁和5趟动车。高铁行程时间需6个多小时,由于车次不多,票很难买。而动车行程时间都在七八个小时。这样,往返就要两天的时间。这使得不少市民去福州,为了节省旅途时间,不得不选择昂贵的机票。然而,到明年年底,随着京福高铁合福段的开通,南京到福州的时间将缩至4小时,实现半天到达。

明年年底,南通到上海只需2小时

沪宁线上,每天通行200多个车次。然而,江苏境内大多是苏州、无锡、常州等苏南城市,没有苏中、苏北城市。这种铁路发展不平衡的状态,到2015年将有所改善。预计2015年年底,沪通铁路开通,届时,上海到南通只要2小时,时间约是现在的1/4。现代快报记者了解到,沪通铁路沿线经过太仓、常熟、张家港,然后抵达南通。这条线路其实是“绕行”的,据铁路人士分析,在常熟段过江,不仅建设上没什么难度,降低了成本,还能带动常熟地区的经济发展。

最快后年,南京到西安5小时内搞定

到西北旅游,西安是很多游客的首选。兵马俑,值得一看;凉皮等西安风味小吃,吃货必尝。目前,南京到西安每天13趟列车,其中仅有

一趟动车D306次,行程8小时06分钟,零点35分发车。278.5元的二等座票价不贵,但是坐一夜让不少游客望而生畏。要是想睡到西安,就得花上684.5买张软卧票。不过,待



制图 俞晓翔

徐昌高铁郑徐段开通后,从南京经京沪高铁、郑徐铁路、郑西铁路到西安,耗时大约在5小时内。如此,坐到西安也就没那么累了。徐昌高铁郑徐段预计开通时间是2017年,最快有可能会提前至2016年。

今年年底,到乌鲁木齐缩短好几个小时

兰新二线是在兰州至新疆间修建的一条高铁线路,设计时速是

250公里,全长约1800公里。待兰新二线建成后,长三角地区到新疆乌鲁木齐的时间将缩短。届时,上海到乌鲁木齐,将由近45个小时缩短至40个小时左右。而江苏到乌鲁木齐的时间也相应缩短。这不光是铁路新线开通的原因,也有车底换新的原因。预计今年年底,上海到乌鲁木齐的开行列车,将由时速140公里车底的更换为时速160公里的。

江苏8市普查“开挖”大运河文化 境内全长690公里的大运河旅游规划,明年6月底前完成初稿

大运河江苏段发展规划明年完成初稿

江苏省境内大运河全长约690公里,自北向南流经徐州、宿迁、淮安、扬州、镇江、常州、无锡、苏州8市;全省有7个遗产区、6条河道、22处历史遗存列入运河世界遗产名单,遗产点数量约占大运河全线的40%。

据悉,江苏省旅游局组织起草了《大运河江苏段旅游发展规划建议》(以下简称《大运河规划建议》)。江苏省副省长傅自应在讲话稿中提到,大运河的发展规划,由江苏省旅游局和发改委联合牵头,会同沿线各市和财政、国土资源、环保、交通、水利、文化等部门成立省运河旅游规划编制工作小组,发挥省级层面指导、协调作用,结合“十二五”规划中期评估和“十三五”规划,尽早启动规划编

制工作。明年6月底前,完成初稿。

“开挖”8市运河文化,扬州是代表

傅自应要求,在大运河的发展规划中,要深入挖掘文化,彰显大运河江苏段的独特性、稀有性、文脉性,把运河旅游开发与地域文化挖掘更加紧密地结合起来。相邻区(水)域适当范围应纳入整体规划,水域(船舶)要与沿岸景观带协调一致,融为一体。

据江苏省旅游局工作人员介绍,运河文化内涵,各市有各市的特点。其中,数扬州最有特色,因为扬州是整个大运河申遗牵头城市,并历时10年。他还介绍说,扬州是世界上最早的,也是中国唯一的与古运河同龄的“运河城”。到唐代,南北大运河的航运开始兴盛,扬州成为四方商贾云集的宝地。而扬州

城址的变迁也与运河开发密切相关。值得一提的是,扬州最著名的瘦西湖景区,除了具有5A级旅游景区的头衔外,瘦西湖和大运河在水脉上是相通的。

此外,淮安古运河的展示长廊,常州的运河5号创意园,无锡的清名桥休闲街区,苏州的山塘街等,都具有独特的运河文化内涵。

利用半年时间,专项整治旅游交通标识

对于旅游景区标识问题,每年节假日期间,旅游部门总能接到游客投诉,例如标识不清、设置不合理等。这一问题在昨天的全省旅游工作大会上,有了落实方案。江苏省旅游局组织起草了《全省旅游交通标志优化提升建议》,从今年10月起,将利用半年的时间,开展全省旅游交通标志的专项整治行动。



今明,雨婆婆串门 后天,晴姑娘回归

快报讯(记者 刘伟伟)今天开始,受冷空气影响,全省自北向南有一次阵雨或雷雨天气。明后两天,南京的最低温只有18℃,最高温24℃。

省气象台预计,今天江淮之间和淮北地区有中到大雨,明天沿江苏南有中到大雨,而这一波降雨,将是此轮阴雨天气的终结,后天开始,晴姑娘也将回来了。

明后两天,全省大部分地区日平均气温将降至22℃以下,离入秋的定义——连续5天日平均气温22℃以下,还差了一点点。因为后天开始,冷空气过后,天气放晴,气温又将升高,白天有阳光相伴,最高气温又会到26℃上下了。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,其中夜里雨量中等,局部大雨,偏东风4级,22~27℃

明天 阴有阵雨,雨量中等,局部大雨,18~24℃

后天 阴到多云,18~24℃

1~8月江苏商品房销售下降14.6%

今年江苏房地产市场发展怎样?南京房价未来会升还是降?昨天,江苏省统计局相关负责人做客江苏省政府门户网站“中国江苏”的在线访谈,对这些问题做出了解答。

关于楼市走向,江苏省统计局国民经济综合统计处处长郭艳说,今年以来,江苏省的房地产市场走势与全国保持一致。商品房销售面积、销售额与去年比较均下降。“上半年全省商品房销售面积比去年同期下降14.3%,1~7月和1~8月分别下降15.8%和14.6%,8月份下降幅度有所收窄。”郭艳说,从房价运行态势看,成交均价和涨幅均呈回归之势,增长幅度低于年初、一季度和上半年,基本呈逐月回落趋势。对于未来南京房价走势如何,郭艳表示,基于影响房价因素较多,不确定性较大。

现代快报记者 张瑜

江苏分级设立 疾病应急救助基金

快报讯(记者 刘峻)现代快报记者获悉,江苏省卫生计生委和财政厅日前联合下发《疾病应急救助基金管理暂行办法》(以下简称《办法》),将省内发生急重危伤病、需要急救但身份不明确或无力支付相应费用的患者,以及对公众健康造成重大伤害的突发公共事件中需要急救的患者,列为救助对象。

《办法》提出,省、市、县(市)政府应分级设立疾病应急救助基金,承担筹集资金、向本级医疗机构支付疾病应急救助医疗费用等功能。公立医疗机构按隶属关系,非公立医疗机构按属地原则,向同级或所在地救助基金申请支付应急救助基金。各级政府要将疾病应急救助基金补助资金纳入财政预算安排,资金规模原则上参照当地常住人口规模、上一年度本行政区域内应急救治发生情况等因素确定。

昨天,江苏省政府召开全省旅游工作会议,会议围绕全面构建畅游江苏旅游体系展开。现代快报记者了解到,针对江苏境内全长690公里的京杭大运河,江苏省旅游局正在编制旅游发展规划,明年6月前将完成初稿。此外,会上还提到要完善旅游交通标识。

现代快报记者 刘伟娟